

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



શું જમાનો આવ્યો છે... આખી નવરાત્રી ગઈ પરંતુ એક પુરૂષ એવો ન મળ્યો કે... હું તેની વિરૂધ્ધ મી-ટૂનો દાવો કરી શકું...!!

મેરીટાઈમ બોર્ડના કર્મચારીઓના પડતર પ્રશ્નો સત્વરે ઉકેલવા માંગ

ગુજરાત મેરીટાઈમ બોર્ડના કર્મચારીઓને સાતમા પગાર પંચના ૧૮ માસના એરીયસની રકમ મંજૂર કરવા ગુજરાત મેરીટાઈમ બોર્ડ કર્મચારી સંઘ મહામંડળ દ્વારા પુનઃ રજૂઆત કરવામાં આવી છે.

ધી ગાંધીનગર અર્બન કો-ઓપ. બેન્કના હોદ્દેદારોની બિનહરીફ વરણી



ધી ગાંધીનગર અર્બન કો-ઓપ. બેન્ક લિ.ની બોર્ડ ડિરેક્ટર્સની મીટીંગ તાજેતરમાં ચંદુભાઈ એચ. પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને મળી હતી.

આજે જીએનએલયુ ખાતે રાજ્ય સ્તરીય મહિલા ખેડૂત સંમેલન

ગાંધીનગરમાં ગુજરાત નેશનલ લો યુનિવર્સિટી ખાતે તા. ૨૩મી ઓક્ટોબર મંગળવારે સવારે ૧૦ કલાકે રાજ્યકક્ષાનું મહિલા ખેડૂતોનું સંમેલન યોજાશે.

આવતીકાલે ગાંધીનગર ખાતે અલ્પસંખ્યક નાણાં નિગમ દ્વારા ચેક વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગુજરાત અલ્પસંખ્યક નાણાં અને વિકાસ નિગમ દ્વારા અલ્પસંખ્યક અને દિવ્યાંગ લોકોના સર્વાંગી વિકાસ માટે જરૂરિયાત મંદોને ધંધા-રોજગાર માટે ચેક વિતરણ કરવામાં આવશે.

ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિશ્રીએ ચાર ન્યાયાધિશશ્રીઓને ન્યાયાધિશ તરીકેના શપથ લેવાડાવ્યા

અમદાવાદ, તા. ૨૨ આજે ગુજરાત વડી અદાલત ખાતે હાઈકોર્ટના મુખ્ય ન્યાયમૂર્તિ શ્રી આર.સુભાષ રેડ્ડીએ વડી અદાલતના ન્યાયમૂર્તિ તરીકે નિમણૂક પામેલા ચાર ન્યાયમૂર્તિશ્રીઓને હોદ્દાના શપથ લેવાડાવ્યા હતા.



જાડેજાની ઉપસ્થિતિમાં જસ્ટીસ શ્રી ઉમેશ અમુતલાલ ત્રિવેદી, જસ્ટીસ શ્રી અજયકુમાર ચંદુલાલ રાવ, જસ્ટીસ શ્રી વીરેશકુમાર ભાવચંદભાઈ માયાની, અને જસ્ટીસ ડૉ. આશુતોષ પુષ્કરરાય ઠાકરે ન્યાયમૂર્તિ તરીકેના શપથ લીધા હતા.

શહેરમાં શેરી ગરબા સ્પર્ધામાં નવા સેક્ટરોનો દબદબો

સે-૭ પોલીસ ચોક, સે-૨૩ તેજસ સોસાયટી અને સે-૩ સી કલ્ચરલ સ્કવેર વિજેતા સ્થાને : કલ્ચરલ સ્કવેરમાં નવદુર્ગાના સ્વાંગમાં સજ્જ બાળાઓને વિશિષ્ટ ધનામ એનાયત કરાયુ

ગાંધીનગર તા ૨૨ ગાંધીનગરમાં છેલ્લા સાડા ચાર દાયકાથી યોજાતી શેરી ગરબા સ્પર્ધા દરમિયાન આ વર્ષે શેરી ગરબા સ્પર્ધામાં સે-૩, સે-૨૩ અને સે-૭ વિજેતા ક્રમે જાહેર કરાયા છે.

રંગોળી સુશોભનથી શણગારેલા માતાજીના ચાંચર ચોકમાં યોજાતા શેરી ગરબા સ્પર્ધા અન્વયે દર વર્ષે પ્રથમ ત્રણ ક્રમને વિજેતા જાહેર કરવામાં આવે છે.



દહેગામ તાલુકાના ૩૦ ગામોમાં એકતા રથનું ભવ્યાતિભવ્ય સ્વાગત



ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર જિલ્લામાં એકતા રથયાત્રાનું ગામેગામ ઉષ્માભર્યું સ્વાગત કરવામાં આવી રહ્યું છે.

પરોપકારી વિતરાગી દિંગંબર સંત સદાચારની સંસ્કૃતિના વાહક છે : આચાર્ય સુનીલ સાગરજી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ આચાર્ય સુનીલ સાગરજી મહારાજે આદર્શ જીવન નિર્માણના સંદર્ભે માતા-પિતા અને ગુરુજનોની મહિમા વર્ણવતા કહ્યું કે માતા-પિતા જીવનના આરંભિક ગુરુ છે.

સાગરજી મહારાજ તથા તપસ્વી સમ્રાટ આચાર્ય સન્મતિસાગરજી મહારાજ જેવા અનમોલ રત્નો મળ્યા.

રાજ્યમાં બિલ્લી પગે શિયાળાનું આગમન

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ શહેર સહિત રાજ્યભરમાંથી ચોમાસાએ સત્તાવાર રીતે વિદાય લેતાં નાગરિકોમાં શિયાળાના આગમનની પ્રતીક્ષા હતી.

સમાજના સર્વાંગી વિકાસ માટે શિક્ષણ ખૂબજ જરૂરી : ઈશ્વરભાઈ પરમાર

ગોપાલક વિકાસ નિગમ દ્વારા ઉચ્ચ શિક્ષણ-વ્યવસાય માટે ૬૨૧ લાભાર્થીઓને રૂ.૭.૫૨ કરોડના ધિરાણના ચેક અપાયા



ગાંધીનગર, તા. ૨૨ દરેક સમાજના સર્વાંગિણ વિકાસ માટે શિક્ષણ ખૂબજ જરૂરી છે. વ્યવસાયની સાથે સાથે તમામ શિક્ષિત બનવું જોઈએ.

લાભાર્થીઓને નવીન વ્યવસાય માટે શુભેચ્છાઓ આપી હતી. ગુજરાત ઘેટા અને ઊન વિકાસ નિગમ લિમિટેડના અધ્યક્ષ શ્રી ભવાનભાઈ ભરવાડે કહ્યું હતું કે, સરકારે આપેલી સહાયનો સમાજના યુવાનોએ આર્થિક ઉપાર્જન માટે યોગ્ય ઉપયોગ કર્યો છે.

બિહારના મુખ્યમંત્રીનીતીશકુમારને 'સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી'ની મુલાકાતનું નિમંત્રણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ઊર્જા મંત્રી શ્રી સૌરભભાઈ પટેલે સોમવારે ૨૨ ઓક્ટોબરે બિહારના મુખ્યમંત્રી શ્રી નીતીશકુમારની મુલાકાત કરી તેમને ગુજરાતમાં નિમંત્રણ થયેલી સરદાર સાહેબની વિરાટ પ્રતિમા 'સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી' નિહાળવા આવવા નિમંત્રણ પાઠવ્યું હતું.



સૌથી ઊંચી પ્રતિમા 'સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી'ની મુલાકાત માટે વિવિધ રાજ્યોના મુખ્યમંત્રીશ્રીઓ, રાજ્યપાલશ્રીઓ અને મહાનુભાવોને નિમંત્રણ આપવા રાજ્ય મંત્રીમંડળના મંત્રીશ્રીઓ પદાધિકારીઓ સંબંધિત રાજ્યોની પ્રવાસ-મુલાકાત કરે છે.